

РЕМНИ МОЖНО ОТСТЕГНУТЬ

Путешествовать надо с умом, деньгами и желательно на самолете. Так быстрее. Так больше впечатлений. Хотя бы потому, что если самолет попадет в турбулентность или у него откажет двигатель, будет что рассказать по возвращении. А в целом для путешествий правил нет. Есть просто дорожные привычки.



Я никогда не тащу в дорогу больше одной сумки. Это не потому, что моя дорожная сумка здоровая, как холодильник. Просто я человек практичный и беру только те штаны и футболки, в которых буду щеголять. Зачастую люди женского пола набирают на отдых 10 платьев – и в итоге ходят в одном сарафане. В таком случае нужно дожидаться, пока накануне путешествия Ваша подруга уснет, и аккуратно вытащить эти платья! Она Вам потом еще спасибо скажет. Ну а в худшем случае убьет. Я не приезжаю в аэропорт за два часа до вылета. Зачем? Каждая приличная авиакомпания практикует онлайн-регистрацию, которая позволяет шагать сразу на паспортный контроль. И даже если там ожидает мавзолейная очередь, всегда можно закапать

в глаза искусственные слезы. И пока они стекают по щекам, попросить пассажиров пропустить Вас без очереди – мол, самолет улетает или у Вас аллергия на очередь. Причин масса! Поскольку у меня одна сумка, я никогда не сдаю ее в багаж. Но если Вы путешествуете с багажом, всегда извлекайте из него айпады, фотоаппараты и любимое белье Agent Provocateur. Лучше это сделаете Вы, чем грузчики аэропорта. Бессовестные секьюрити, просвечивая Ваши сумки, передают им информацию о том, где что плохо лежит. И в итоге порхать на отдыхе в дорогах трусак будет не Ваша девушка, а жена грузчика. Если у Вас хороший телефон, не берите на отдых фотоаппарат. Все равно не будете им

пользоваться. Если Вы не намерены свое фото с панамой вывешивать на бигбордах в канун очередных выборов, то телефонного качества будет вполне достаточно. При условии, что у вас действительно хороший телефон – дорожке 3000 гривен. Не стоит думать о себе слишком хорошо и набирать в дорогу литературу, которую не успели осилить дома. Это все мифы, что Вы приедете к морю, устроитесь напротив заката в уютном шезлонге и, потягивая пестрый коктейль, будете с умным видом листать «50 оттенков серого». Сначала первый том. Потом второй. Потом третий... Ничего подобного! В лучшем случае 10 дней отдыха хватит на одну книгу. И еще один журнал. А все остальные переплеты – банальный перевес в сумке. Я стараюсь никому не говорить о путешествии. Потому что как только люди узнают о предстоящем маршруте, то сразу начинают бесцеремонно заказывать сувениры. И хорошо еще, если это магниты (хотя никогда не понимал кайфа получать магнит из того города, где был не ты, а кто-то другой). Хуже, когда тебя просят: «Там, в старом городе на пятой улице от моря живет бородатый старичок.

У него есть бородатый внук, к которому нужно добраться верхом на черепахах. И вот этот внук продаст тебе головку сыра эменталь, которой нет больше нигде!». И ты, как дурак, ищешь по солнцепеку эту головку, покупаешь ее за дурные деньги, а затем находишь такую же на обратном пути в дьюти-фри, только вдвое дешевле! А потом еще встречаешь ее в родном городе в магазине деликатесов – но уже дешевле втрое. Так что я и сам не клянчу заморские подарки, и другим не советую. Если Вы путешествуете по путевкам, не стоит в первый же день покупать оптом все отельные экскурсии – на рыбалку, на Гору Семи Девственниц, на ночной базар и на ферму слонов. Обязательно возле вашей гостиницы найдется приличный русскоговорящий предприниматель, который отвезет Вас в те же места за вменяемые деньги. Не стоит думать о том, что все, кто вне отеля, проходимцы! Будьте добрее к людям! В конце концов, Вы же отправились на море, чтобы вернуть себе стальные нервы и утраченное чувство доброты. Z



ВИТАМИН С РЫБИКОМ ВИТАМИН С РЫБИКОМ ВИТАМИН С РЫБИКОМ ВИТАМИН С РЫБИКОМ ВИТАМИН С РЫБИКОМ

ВИТАМИН С РЫБИКОМ ВИТАМИН С РЫБИКОМ ВИТАМИН С РЫБИКОМ ВИТАМИН С РЫБИКОМ ВИТАМИН С РЫБИКОМ